
Masuren 16. - 23. September 2024

REISE-INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Fahrt im modernen (EUR 6) Komfort-

Reisebus
• Reisegenuss - Reiseleitung ab/bis Wien 
• 5x Übernachtung im 4 Sterne Hotel
• Golebievski, Nutzung des Wellnessbereichs
• 7x Frühstücksbuffet
• 5x Abendessen in Buffetform (Golebievski)
• 2x Abendessen (Buffet o. 3-Gang) bei den
• 1x Zwischenübernachtung in Krakau
• 1x Zwischenübernachtung in Breslau
• Ausflug Masuren Mikolajki und Schiffsfahrt
• Tagesausflug Elblang Kanal
• Alle Ortstaxen und Straßensteuern

Nicht Inklusive: Ortstaxen, Trinkgelder, 
persönliche Ausgaben etc.

Paradiesische und naturbelassene Seenlandschaft

TERMIN

PREIS PRO PERSON

16. September bis 23. September 2024 
Abfahrt Wien Westbahnhof                07:00 Uhr
Abfahrt Wien Floridsdorf am Spitz   07:30 Uhr

im DZ € 1.299,-
Frühbucherrabatt € 100.- bis 31.12.23    EZZ € 199,-

!!

I      Reiseveranstalter Pachmann Touristik GmbH, GISA-Zahl: 28374480, Kaiserstrasse 119, 1070 Wien, Tel.: 01/934 68 73        I

Lassen Sie sich von unserer Reisebegleiterin, Frau Martina Marsänger die atemberaubende masurische 
Seenplatte persönlichen näherbringen! Besuchen Sie einen der schönsten Orte in Masuren! Mikołajki ist 
wunderschön und im Herzen des Landes der grossen Seen, an der Kreuzung der schönsten polnischen 
Wanderwege gelegen. Der natürliche naturwissenschaftliche Reichtum - die Wälder, die Urwälder und die 
Naturschutzgebiete - begeistert hier ankommende Gäste und erlaubt volle Entspannung.

BUSREISE

R E I S E G E N U S S

Elblag-Kanal

Hotel Golebievski



REISEPROGRAMM:
Tag 1

Anreise nach Breslau
Anreise von Wien nach Breslau. Stadtbesichtigung 
von Breslau mit Führung und Besuch des 
gotischen Rathauses, des Breslauer Doms und der 
Jahrhunderthalle. Abendessen und Übernachtung in 
Ihrem Hotel in Breslau.

Tag 2 - 5
Masuren - Schiffahrt

Nach dem Frühstück Teil 2 der Stadtbesichtigung 
von Breslau und im Anschluss Fahrt nach Mikolajki. 
Möglichkeit zum Mittagessen und Stadtbesichtigung 
Mikolajki mit anschließender Masuren-Schifffahrt. Hier 
können Sie das wahre Ausmaß der atemberaubeneden 
Natur der masurischen Seenplatte erleben!

An den Folgetagen sind fakultative Ausflüge vor Ort im 
Hotel bzw. bei unserer Reiseleitung buchbar.

Die folgenden Tage können Sie auch zur Erholung in 
unserem tollen Hotel direkt am See nutzen oder in den 
Wellnessbereichen des Hotels entspannen.

Tag 6
Tagesausflug Elblang-Kanal

Heute steht ein Ausflug zum weltbekannten Elblag-
Kanal auf dem Programm! Natürlcihe inklusive der 
einzigartigen Schifffahrt, welche man unbedingt erlebt 
haben muss. Abendessen im Hotel in Mikolajki.

Tag 7
Krakau

Nach dem Frühstück verlassen wir die wunderschönne 
Masuren Richtrung Krakau. Dort angekommen erwartet 
uns eine Stadtbesichtigung von Krakau inklusive Wawel 
und Möglichkeit zum Besuch des Salzberg Wieliczka 
(fakultativ). Abendessen und Übernachtung in Krakau.

Tag 8
Heimreise nach Wien

Mit vielen besonderen und unvergesslichen Eindrücken 
treten Sie heute die Heimreise nach Österreich an. 
Am Heimweg bietet sich noch die Möglichkeit bei 
einem Stopp in Wadowice das Geburtshaus von Papst 
Johannes Paul II. zu besichtigen.

   R E I S E G E N U S S
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Marienburg

Masurische Seenplatte

Gothische Kirche in Barczewo


